
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 
 

“ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

1 

Aos 13 (treze) dias do mês de outubro de 2021, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, para a realização da 15ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2021. Após verificação do quórum ficou constatada a presença 

de número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente 

declarou aberta a 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 13 de 

outubro de 2021. O Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé 

por um minuto em prol a paz mundial, após o senhor presidente realizou a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se 

encontravam presentes à sessão os seguintes Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES e o Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS 

SANTOS. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos 

Santos Perles, que procedesse à leitura da seguinte ata: -Ata da 14ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 28 de setembro de 2021. Fez uso da palavra o Vereador Alessandro Junior 

Pantalião que requereu verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando 

que todos os vereadores possuíam cópias da mesma nos computadores. O senhor 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O senhor 

Presidente colocou em discussão a Ata da 14ª Sessão Ordinária realizada no dia 28 de 

setembro de 2021. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houveram manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Dando sequência, o Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário 

procedesse a leitura do Expediente. Fez uso da palavra o Vereador Gabriel Rissi Vieira que 

solicitou a dispensa da leitura projeto de lei legislativo nº 14/2021, por ter sido lido em 

sessões anteriores. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário realizasse a leitura do 

restante das matérias. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente comunicou 

única discussão e votação os Requerimentos nº 98 a 103//2021 e Moção nº 22/2021. O 

senhor Presidente colocou em única discussão e votação O Requerimento n°. 98/2021, de 

autoria dos Vereadores Gabriel, Alessandro, Eduardo, Elisa e Lucas. (reforma das calçadas 

de pedras portuguesas). Colocou-o em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação O Requerimento n°. 99/2021, de autoria dos Vereadores Gabriel, 

Alessandro, Eduardo, Elisa e Lucas. (motivo pelo qual foi desmontada a sala de dor 

crônica da ubs uebe rezeck) Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Gabriel Rissi Vieira, que cumprimentou a todos e afirmou que estava recebendo muitas 

reclamações de munícipes e relatou que esteve no local e observou que a sala de dor 

crônica havia sido desmontada, ressaltou a importância da referida para os pacientes, 

afirmou também ser necessário que o município informasse como estaria sendo realizado 

os atendimentos do NASF, por ser atendimento em grupo, e por conta da pandemia, não 

tinha ciência de como estaria sendo realizado os atendimentos, destacou que seria 

importante a retomada dos atendimentos se estes não estivessem sendo realizados. Como 
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mais ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

senhor Presidente colocou em única discussão e votação O Requerimento n°. 100/2021, de 

autoria dos Vereadores Gabriel, Alessandro, Eduardo, Elisa e Lucas. (fornecimento de 

materiais para a UBS Atílio Ungaro). Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação O Requerimento n°. 101/2021, de autoria dos Vereadores 

Gabriel, Alessandro, Eduardo, Elisa e Lucas. (divisão igualitária de modo geográfico as 

áreas de abrangência das UBSs, e descentralização da farmácia). Colocou-o em discussão. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

senhor Presidente colocou em única discussão e votação O Requerimento n°. 102/2021, de 

autoria dos Vereadores Alessandro, Eduardo, Gabriel. (possibilidade de abertura das urnas 

funerárias no velório municipal). Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação O Requerimento n°. 103/2021, de autoria dos Vereadores Lucas, 

Alessandro, Eduardo, Gabriel e Itamar. (Instalação de bebedouro de água e construção de 

banheiros no parque menino Otávio). Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Gabriel R. Vieira que declarou ser um requerimento importante, afirmou que os 

controladores de acesso por muitas vezes precisaram utilizar os sanitários das residências 

próximas ao local, sendo portanto necessidade urgente a construção de sanitários. O senhor 

Presidente afirmou estar recebendo inúmeros pedidos dos pais das crianças que frequentam 

o local. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em única discussão e votação a Moção n°. 

22/2021 de autoria dos Vereadores Gabriel, Alessandro, Eduardo, Elisa e Lucas. (moção de 

apoio a luta dos advogados em participar de ações de conciliação). Colocou-a em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente solicitou ao senhor secretario que 

informasse as correspondências recebidas. O senhor secretário; informou convite recebido 

da Prefeitura para cerimônia de inauguração da Creche CEMEI, no dia 15 de outubro de 

2021, as 13hrs e informou correspondência recebida pela confêrencia vicentina de Pirangi, 

sobre pedido de elaboração de cooperativa de reciclagem para o município. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente comunicou que: Os Projetos de Lei nºs 48 e 49/2021, o 

Projeto de Lei Complementar Legislativo nº 01/2021 e os Projetos de Lei Legislativo nºs 

18, 19, 20, 21 e 22/2021, lidos na sessão, seriam encaminhados às comissões permanentes 

para emissão seus respectivos pareceres; O Projetos de Lei Legislativo nº 14/2021, seria 

apreciado em única discussão e votação na Ordem do Dia; A Emenda nº 01 ao Projeto de 

Lei Legislativo nº 14/2021, seria apreciada em única discussão e votação na Ordem do Dia; 

Os Requerimentos de nºs 98 a 103/2021, aprovados na sessão, seriam encaminhados a 

Senhora Prefeita Municipal para que fossem tomadas as devidas providências; As 

Indicações de nºs 39 a 45/2021, apresentadas na sessão, seriam encaminhadas a Senhora 

Prefeita Municipal para que fossem tomadas as devidas providências; A Moção nº 

22/2021, aprovada na sessão, esta Presidência tomaria as devidas providências. Terminada 

a apresentação do Expediente, o Senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Paulo Roberto Magalhães, que requereu verbalmente para a dispensa 
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do intervalo de dez minutos em respeito aos internautas. O senhor Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Como mais ninguém fez uso da palavra o Senhor 

Presidente deu por encerrado o expediente e deu início a Ordem do Dia solicitando que o 

Senhor Secretário realizasse a verificação do quórum. Após verificação do quórum 

realizada pelo secretário, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores: 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI 

DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO 

PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de 

Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 15ª Sessão Ordinária 

do dia 13 de outubro de 2021 e comunicou que constavam para a Ordem do Dia: ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 14/2021; e Emenda nº 01 ao 

Projeto de Lei Legislativo nº 14/2021. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor 

Secretário realizasse a leitura das matérias. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti 

que requereu verbalmente a dispensa da leitura das matérias por já terem sido lidas 

anteriormente. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. 

Portanto o Senhor Presidente colocou em única discussão e votação ao Projeto de Lei 

Legislativo nº 14/2021. (dia do co-Padroeiro Mártir São Sebastião). O senhor Presidente 

colocou o projeto em discussão. Como ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente 

colocou o projeto em votação, não houveram manifestações contrarias, assim o projeto de 

lei Legislativo nº 14/2021 foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente informou única discussão e votação a Emenda ao Projeto de Lei Legislativo nº 

14/2021 de autoria da Comissão Permanente de Economia, Orçamento e Finanças; O 

senhor Presidente colocou a emenda em discussão. Como ninguém fez uso da palavra o 

Senhor Presidente colocou em votação, não houveram manifestações contrarias, assim a 

emenda ao projeto de lei Legislativo nº 14/2021 foi aprovada por unanimidade. O senhor 

Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Lucas dos 

Santos que parabenizou os aniversariantes do mês de outubro, Vereador Gabriel Vieira, no 

dia 03 de outubro e o Procurador Jurídico, senhor Jonas Albani no dia 10 de outubro. 

Seguindo os Vereadores Eliane Taxiotti, Itamar Pereira, Eduardo Perles, Elisa de Sarro, 

Alessandro Pantalião, Paulo Magalhães parabenizaram os aniversariantes do mês. O 

Vereador Éder dos Santos cumprimentou os aniversariantes do mês, e parabenizou o futsal 

feminino da cidade juntamente com o treinador “Andrezão”, pela participação no 

campeonato sul minas, e parabenizou também o Pastor Silas pelo trabalho realizado no dia 

das crianças na praça central. O Senhor Presidente, prosseguindo, parabenizou o Diretor de 

Meio Ambiente pela campanha de reciclagem instalada no município. Seguindo o 

Vereador Gabriel Vieira parabenizou o Procurador Jurídico por seu aniversário, 

parabenizou todos os vereadores pela parceria e por todo o empenho sempre juntos pela 

cidade. Na sequência, o Senhor Presidente, ocupou a tribuna, cumprimentou a todos e 

prestou esclarecimentos sobre uma ligação recebida da CETESB, informando sobre 

denúncia efetuada supostamente por ele quanto aos galhos e pneus depositados em local 

inadequado no município. Confirmou seus dados, mas o e-mail era conflitante, não sendo 

seu! Afirmou ter feito várias reivindicações para a retirada dos galhos depositados 

próximos ao abrigo. Declarou que não fez denuncia nenhuma junto a CETESB. Afirmou 
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que tinha duas suspeitas, a primeira seria que poderia ser uma pessoa simples que se 

utilizando do nome do vereador teria mais força. E a segunda que seria de alguém de má-fé 

que queria utilizar seu nome para prejudicar o Executivo. Informou que não gosta de fazer 

denúncias antes de esgotar todas as ferramentas que possui para tentar solucionar o 

problema, relatou que já protocolou junto ao órgão, requerimento solicitando toda a 

documentação e que assim que recebesse faria boletim de ocorrência. Deixou claro que a 

denúncia não partiu dele. O senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez 

uso da palavra o Vereador Gabriel que agradeceu o Executivo, pela limpeza do Centro de 

Fisioterapia, também a instalação do ar condicionado na sala dos médicos na UBS, como 

também a instalação de ar condicionado no Centro de Fisioterapia. Parabenizou o 

Executivo pela apresentação do Projeto de Lei que trata sobre o vale alimentação aos 

servidores e solicitou a análise minuciosa de todas as comissões. Agradeceu ao Vereador 

Alessandro pela coautoria no Projeto de Lei 18/2021, que trata sobre o reflorestamento da 

cidade, e parabenizou pelo empenho a conquista das mudas para execução de tal projeto de 

reflorestamento. Mencionou o Projeto de Lei Complementar n. 01/2021, que trata sobre o 

IPTU verde, e também sobre o Projeto de Lei n. 22/2021, que trata sobre a multa aos 

agressores às vítimas de violência doméstica. Seguindo o Vereador Pantalião deixou 

registrada sua indignação pela denúncia que foi realizada em nome do Vereador Lucas, e 

afirmou para que se tome cuidado, pois, mencionou que poderia ser uma pessoa próxima 

ao vereador que estaria usando seu nome tentando o prejudicar. Parabenizou a Prefeita 

Angela pelo envio do projeto de lei do vale alimentação e afirmou ter sido objeto de 

pedidos dos vereadores, como também, promessa de campanha da Senhora Prefeita. O 

Senhor Presidente, agradeceu as palavras do Vereador Pantalião, como também a 

participação como coautor no projeto de lei do reflorestamento. Fez uso da palavra 

novamente, o Vereador Gabriel que registrou o apelo para que o município promova 

reforma da rodoviária pois a situação do local estava muito séria, sendo necessárias 

melhorias urgentes. Como mais ninguém fez uso da palavra e nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria realizada no dia 26 de outubro de 

2021 às 20h00m e agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a 15ª Sessão 

Ordinária do dia 13 de outubro de 2021. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 13 (treze) dias do mês de outubro de 2021.  

 

 

 

LUCAS H. F. COSTA DOS SANTOS       EDUARDO H. DOS SANTOS PERLES 

          Presidente            1º Secretário 


